Beste ouders
Jullie kinderen zijn hopelijk al enthousiast thuisgekomen van de eerste vergadering en kijken ze nu met grote ogen uit naar de rest van het jaar.
In deze mail leggen wij nog eens uit wat een kapoen moet dragen, hoe je de individuele steekkaart invult en nog vele meer.
1. Belangrijke data
Van 09 november tot en met 11 november: Het eerste kapoenenweekend.
Van 03 mei tot en met 05 mei: Het tweede kapoenenweekend.
Van 02 juli tot en met 06 juli: Kamp!!!
[bookmark: _GoBack]Eind februari, begin maart zal er ook een groepsweekend plaatsvinden, dit is een weekend waarbij we met heel onze scoutsgroep samen op weekend gaan. Deze datum is nog niet definitief besloten, maar zal u worden meegedeeld zodra er duidelijkheid is.
We weten dat het eerste kapoenenweekend al snel valt, maar toch hopen we dat jullie met zo veel mogelijk kunnen komen. Zeker voor de eerstejaars kapoenen helpt een weekend om de groepsband te versterken.
Verdere informatie over de weekends en het kamp worden steeds in weekend- of kampbrieven met jullie gedeeld.
 
2. Individuele steekkaart (medische fiche)
Om ervoor te zorgen dat wij op de hoogte zijn van mogelijke allergieën of medicatie die uw kind moet innemen gebruiken wij de individuele steekkaart.
Hoe moet u deze individuele steekkaart invullen?
STAP 1: surf naar www.groepsadmin.scoutsengidsenvlaanderen.be en maak een gebruiker aan.
STAP 2: vul de gegevens van je kind in en laat deze gegevens controleren door je postcode in te geven.
STAP 3: vul zo veel mogelijk contactgegevens in! Zo staat alle belangrijke informatie over jullie bij elkaar en kunnen wij jullie op de hoogte houden.
STAP 4: druk op "opslaan en verder naar de individuele steekkaart"
STAP 5: vul de medische informatie over je kind in en druk vervolgens op "opslaan en goedkeuren"
STAP 6: maak je nooit meer zorgen over een medische fiche want deze gegevens blijven doorheen heel het jaar opgeslagen en u kan ze steeds veranderen indien nodig.
Onderstaande link geeft je alle stappen nog eens weer om het gemakkelijk te maken.
http://scouts4811.be/…/individuele-steekkaart-nieuwe-medisc…
 
3. Wat als een kapoen niet kan komen naar een vergadering?
Gelieve steeds op voorhand te mailen naar de kapoenenleiding om te melden dat je kapoen niet kan komen naar de vergadering. Dit maakt het voor ons als leiding gemakkelijker om te weten hoeveel leden we kunnen verwachten en dan kunnen wij onze spelletjes aanpassen om er het maximale pretgehalte uit te halen!!

Mail adres: kapoenen@scouts4811.be
 
4. Welk uniform / welke kleren moet mijn kapoen dragen tijdens de vergaderingen?
Het kapoenenuniform bestaat uit de rode kapoenentrui en de scoutsdas van onze groep, (vergeet jullie naam hier niet in te schrijven).
Zorg ook voor kleren die vuil mogen worden. Op een vergadering is vuil worden geen uitzondering.

Het jaarkenteken "Allemaal Abnormaal" moet op de scoutsdas genaaid worden. Jullie kapoenen hebben dit teken op de eerste vergadering reeds ontvangen.
Indien wij verwachten dat een kapoen zich verkleedt zal dit ook altijd duidelijk bij de beschrijving van de vergadering staan.
 
5. Hoe weet ik het begin- en einduur van een vergadering?
Het grootste deel van de vergaderingen zal doorgaan op Zondagochtend van 9.30u tot 12.15u. Wanneer dit niet het geval is zal dit meestal op voorhand meegedeeld worden. Het is wel ten zeerste aangeraden om toch regelmatig de Boemerang te checken.
De Boemerang kan je vinden op de site van scouts 4811. Gewoon even doorklikken naar "Boemerang" en daar vindt u de Boemerang van elke tak. Het enige waar u voor moet opletten is dat u de juiste tak kiest.
Wij vermelden steeds om hoe laat een vergadering begint, hoe laat ze eindigt en waar de vergadering doorgaat.
 
Op de website kan je altijd onze persoonlijke contactgegevens terugvinden voor het geval dit nodig mocht zijn.
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