Algemene indruk:
Verkoop 8/12 verloopt goed maar een beetje chaotisch, nog net haalbaar met 70 bomen maar zou toch iets gestructureerder moeten.  Datum verkoop is perfect. Vaak teleurstelling voor grootte bomen, zeker voor de prijs van 45 euro.

Bomen zelf:
· zijn zeer mooi maar verliezen hier en daar al wat naalden.

· De bomen zijn met gezaagde wortel en kunnen niet meer geplant worden.  De 'pot'  is een plastieke vaak gebroken potje met wat aarde (zelfs geen teelaarde) . Kijken of we ze volgend jaar met kluit kunnen kopen, maar zonder pot.  Zou goedkoper kunnen zijn in aankoop, en is alleszins minder zwaar en lomp om te transporteren.  In dat geval wel duidelijk communiceren met kopers dat ze een pot moeten klaar zetten. Te bekijken.

· Moeten volgend jaar later geleverd worden.  Bij voorkeur de dag of 2 dagen voor de verkoop i.v.m. 'versheid' en risico op vorst/diefstal

· vaak gehoorde opmerking: ze zijn te klein.  Een aantal bomen is met moeite 150 cm groot.  Volgend jaar proberen om meer volume te verkopen en met basis 1 maat groter (175-200) maar zelfde prijs.  Misschien volgend jaar een kleine boom + grote boom aanbieden (mensen vooraf laten kiezen).  Een aantal mensen vraagt ook extra large en wil hier ook voor betalen, zeker als deze binnen geleverd wordt. (deluxe versie aanbieden?)

· volgend jaar misschien uitkijken naar andere leverancier, vb Ardennen, zodat we ze uit eerste hand kunnen kiezen.  Optie om zelf te halen is mogelijk indien goed op voorhand beslist wordt.  Greet kan dan voor vrachtwagen zorgen.  Voor transport is dan wel feit dat in 1 keer alles mee kan een conditio si ne qua non

Voorbereiding:
· op bestelling moet ook telefoonnummer staan om de mensen bij leveringswijzigingen te kunnen bellen

· volgend jaar concreter aanduiden op voorhand wie welke taak op zich neemt.  Takenlijst opmaken, wie rijdt wanneer en waarmee, …

· administratie lijsten moeten beter voorbereid worden

· betalingsopvolging, klopt de rekening wel?

· leverlijsten vervoer

· op voorhand routes min of meer verdelen of voorbereiden in google maps om kortste touren te kennen om te vermijden dat je in ronde 1 naar een bepaalde straat rijdt en 2 uur later opnieuw maar dan naar de buren

· A5 blaadjes met gegevens koper klaarmaken om vast te nieten aan te reserveren bomen en voor levering

· op uitdrukkelijke vraag van An: “de balletjes van voor de volgende keer”

Verkoop: 
· iets vroeger samen komen om voor te bereiden: bomen ietwat open zetten zodat mensen beter kunnen kiezen, bonnetjes vastnieten, ijverige te vroege kopers te woord staan, vakken uren of rondes duidelijk afbakenen... 

· lijst met vooraf bestellingen moet  ook sneller beschikbaar zijn

· Tafel met kassa zetten. Verloop verkoop zou moeten zijn: 

1. koper die zelf wil kiezen meldt zich aan bij kassa ( min 2 man:financieel/administratief): betaalt of bestelt. Op algemene vraag van de dames handschoentjes zonder vingers voorzien

2. suggestie om vb een gratis warme tas koffie aan te bieden aan de wachtende (ook suggestie om vb jenever aan te bieden...euh om 9u 's morgens?)

3. koper die zelf wil kiezen krijgt een blaadje mee met zijn naam, adres, telefoonnummer en duidt zijn voorkeursleveringsuur aan.

4. koper gaat boom uitkiezen

5. knooppunt mensen nieten het blaadje aan de boom en zetten deze onmiddellijk in een levervak (min. 3 man?)

· levervakken van tevoren deftig afbakenen: gelamineerde A4 maken om voor de vakken te plaatsen

· kerstoutfit voor de medewerkers, bv kerstmuts om beter aan te duiden wie mee werkt (ouders lopen nu allen door elkaar)

· ploegen die rondrijden moeten een dubbel van de leveringslijst mee krijgen

· beperken tot Antwerpen en groot Wilrijk, niet meer tot in Brasschaat, Kontich,...

· leveringsuren ook meer beperken, 

· vb tussen 10 en 14u, “voorkeursuur wordt zo veel mogelijk nagestreefd”

· vb niet meer laat in de namiddag, slechts van 10-12 en 12-14u

· inpakgerief voor transport bomen was dit jaar niet nodig, volgend jaar transport meer optimaliseren?  Betekent meer werk + voor kopers is het leuker om de boom mooi te zien toekomen.

· Volgend jaar ook draagbare GPS op voorraad hebben voor het geval dat

Follow up:
Zeker in Boemerang een review plaatsen van de eerste bomenverkoop: de bomen waren mooi maar volgend jaar zullen de bomen ook groter zijn,  het was een succes, iedereen bedankt, vroeger bestellen om nog mooiere bomen te krijgen, cu@ 4/1,... 

Volgend jaar koffiekoeken voor ontbijt!
